

治理市区“堵王”

滨河北路与南昌路交叉口 实行新措施

(上接A06版)

2 〔以前〕过路口要等三四个红绿灯

滨河北路与南昌路交叉口的交通压力一直很大,该路口还是不规则的X形,每天早、晚高峰都要至少3个交警疏导交通。正因为拥堵,该路口被车主们戏谑为市区“堵王”之一。

趁着等信号灯的间隙,洛阳晚报记者随机采访了几名车主。

宋先生住在西工区,每天都要走滨河北路到高新区上班。他说,每次早高峰开车经过该路口时,都会遇到大堵车。虽然该路口北半幅有4个车道,但仅有一个是直行道,余下的是

两个左转道和一个右转道。等信号灯时,由西向东的车全挤在一条直行道上,能排到200米开外。

“从这儿过经常遇到堵车,有时候等三四个红绿灯还过不去路口,让人有想跳车的冲动。”车主负先生开玩笑说,按每个灯时2分钟算,4个红绿灯就是8分钟,都能泡两杯茶了。

王国栋说,从当天上午的通行情况来看,“借右转道直行”标牌安装后,道路顺畅了不少,早高峰时段,过路口能比以前少等两个红灯。



「借右转道直行」标牌设在进入右转弯车道的位置

3 〔治堵〕借右转车道直行、增加“潮汐车道”

洛阳晚报记者了解到,为解决滨河北路与南昌路交叉口拥堵问题,除本次设置的“借右转道直行”标牌外,高新交巡大队民警还根据经过滨河北路不同时间不同方向车流量的大小,用反光隔离柱增加了一条“潮汐车道”。

王国栋说,所谓的“潮汐车道”,指的是在早高峰期间,将滨河北路中间双黄线上的反光隔离柱拨下,向南移一条车道。这样一来,滨河北路由东向南行驶的左转道就由原来的2条变为3条,提高了左转车的通行效率。

如今,高新交巡大队将“潮汐车

道”和“借右转道直行”举措联合推出,打出治堵“组合拳”,有效缓解了滨河北路与南昌路交叉口在早晚高峰时段的拥堵问题。这样的举措也得到网友的肯定。

网友“螺髻山下一老兵”说,高新交警为民所想这种做法值得其他交警大队借鉴,值得百姓赞赏!

网友“关刀”:这个牌子设计得还是比较亲民的,向高新交警致敬,向这个路口以人为本、一心解决拥堵、积极疏导交通的交警同志致敬。

网友“海蓝色的骆驼”:这个方案不错,建议全市交警学习和推广。

4 〔推广〕新区几个拥堵路口有望用此法

王国栋说,“借右转道直行”的举措,还要感谢车主和网友。

在此之前,每天早高峰,滨河岗都要安排一名交警到现在设立提示牌的位置,疏导向西的车进入右转道直行,还要安排两名交警在路口指挥交通,人员很紧张。看到这一幕,不少车主建议:“为啥不设个牌子,允许车分时段借助右转道直行呢?”经过开会论证后,高新交巡大队采纳了此建议。

高新交巡大队相关负责人说,以前,交警部门出台一项措施或方案,多是内部讨论加上实地调研。现在,对于市民的建议和意见,只要合理科学,交

警部门就会积极采纳。

得知高新交巡大队用这样的方法治堵后,洛龙交巡大队行政区中队民警张华很激动,也想尝试一下。

张华说,因新区王城大道和望春门街之间的距离很短,每天18时到19时的晚高峰时段,从开元大道和太康路向西去的车经常堵在这两个路口,向北去的车很少,经常出现直行道上的车排队几百米,右转车道空空如也的情况。“如果这两个路口也允许直行车借右转道行驶,拥堵会减轻很多。”张华说,他们将开会论证,如果可行,将报交警支队设施工程大队,申请安装借道行驶标牌。



美的变频空调 一晚低至1度电*

千亿美元的大惠河南

9月26日-10月7日 十一巨惠 全线“放价”

贺美的儿童空调全球首发十一震撼上市
孩子人生第一台专属空调

以旧换新
倡导节能环保 打造健康人生
凡任意品牌空调均可高价折现 直接抵扣美的空调货款

特别提醒(★):

1.数据源于国家权威机构检测结果,在特定工况下(晚间室外温度30℃,其他指标详见检测报告)的环境实验室测得; 2.不同机型耗电量有差异,其中“一晚低至1度电”节能效果仅限26KB、26HB100、26QA100三款机型; 3.“一晚”是指一个夜晚8小时睡眠时间,且ECO模式仅限于空调制冷模式下使用; 4.ECO模式运行会受到房间热负荷变化的影响,空调实际耗电量与实验室测试数据可能有偏差;对于热负荷偏大的房间或室外温度偏高的情况,建议谨慎使用ECO模式,以免影响舒适效果。